

齐鲁晚报



2022.1.22 星期六 农历辛丑年十二月二十

第12187期 大众报业集团(大众日报社)主办

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔警衔仪式1月21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是：北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。

据新华社

省政协十二届五次会议今日开幕

会期4天半，列席人员和工作人员大幅精简



严把防疫关，报到先测核酸

1月21日起，山东进入两会时间。出席省十三届人大七次会议和省政协十二届五次会议的人大代表、政协委员，陆续到各个住地报到。在接下来几天里，他们将认真履职尽责、积极建言献策。今年两会，所有与会人员全部纳入健康管理。报到大厅入口处除摆有智能测温设备外，还配有“一人一证”自动检录设备。在工作人员指引下，签到、核酸检测、核对信息、领取会议资料……代表委员们有条不紊地进入住地。图为在颐正大厦住地，人大代表正在办理报到手续。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 杨璐 摄

争先2022 山东省两会特别报道 详见A02-A03版

“宅经济”盛行 预制菜再成资本新宠

市场难点在于如何做出家庭的味道

详见A07版



“封锁”期间屡屡违规
英首相约翰逊悬了？
详见A10版

给当地带来巨大灾难
汤加火山为何性烈如火
详见A12版

“双莱”一体化获批，胶东经济圈突破口来了 将为全省区域协调发展提供先行样本

详见A04版